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T.C.
AKSARAY (SULH HUKUK MAHKEMELERİ)SATIŞ MEMURLUĞU

2023/34 SATIŞ TAŞINMAZIN
ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDAAÇIK ARTIRMA İLANI

Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, n�tel�ğ�, bulunduğu yer, kıymet� ve öneml� özell�kler�:
1 NO'LU TAŞINMAZIN Özell�kler� :
Aksaray İl�, Merkez İlçes�, Topakkaya Kasabası, Yeş�lçam Mahalles� sınırları �çer�s�nde bulunan 368 ada 6
parsel 826,00 m² yüzölçümlü olup, tapu kayıtlarında vasfı arsa olarak kayıtlıdır. Topakkaya Uygulama İmar
Planı kapsamında "konut alanı" olarak ayrılmış olup, yapılaşma koşulları "ayrık n�zam, 2 kat, taks: 0,15 ve
Kaks: 0,30" olarak bel�rlenm�şt�r. Mahall�nde yapılan �ncelemelerde taşınmazın sebze bahçes� olarak
kullanılmakta olduğu ve üzer�nde 1 adet �ğde ağacı bulunduğu görülmüştür.
Adres� : Aksaray Merkez Topakkaya/Yeş�lçam 368 Ada 6 Parsel Sayılı Taşınmaz
Yüzölçümü : 826 m2
İmar Durumu: Ayrık n�zam, 2 kat, taks: 0,15 ve Kaks: 0,30 olarak bel�rt�lm�şt�r.
Kıymet� : 800.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındak� Şerhler: Artırma B�lg�ler�

1.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 30/10/2023 - 13:52
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 06/11/2023 - 13:52

2.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 29/11/2023 - 13:52
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 06/12/2023 - 13:52

Satış şartları:
1- B�r�nc� ve �k�nc� arttırma bel�rt�len gün ve saatler aralığında açık artırma suret�yle Elektron�k Satış
Portalı’nda (esat�s.uyap.gov.tr) yapılacaktır. Bu artırmada Elektron�k Satış Portalı’nda ver�lecek tekl�fler�n
malın muhammen kıymet�n�n yüzde ell�s� �le o malla güvence altına alınan ve satış �steyen�n alacağına
rüçhanı olan alacakların toplamından hang�s� fazla �se bu m�ktarı ve ayrıca bu m�ktara �lave olarak paraya
çev�rme ve paylaştırma masraflarını geçmes� şartı �le �hale olunur.
2- Artırmaya katılab�lmek �ç�n, mahcuzun muhammen kıymet�n�n yüzde onunu karşılayacak tutardak� nak�t
tem�natın en geç artırma süres�n�n b�t�m�nden öncek� gün saat 23.30’a kadar satışı yapan �cra da�res�n�n
banka hesabına Elektron�k Satış Portalı üzer�nden yatırılması, göster�lecek tem�natın, tem�nat mektubu
olması hâl�nde, artırmaya katılacaklar veya �lg�l� banka tarafından, en geç artırma süres�n�n b�t�m�nden
öncek� �ş günü mesa� b�t�m�ne kadar satışa konu mahcuzun muhammen kıymet�n�n yüzde onunu karşılayacak
tutarda kes�n ve süres�z banka tem�nat mektubunun, satışı yapan �cra da�res�ne elden veya s�stem alt yapısı
oluşturulduğu takd�rde elektron�k olarak tevd� ed�lmes� zorunludur.
3- Tems�lc� vasıtasıyla artırmaya katılacak k�ş�ler�n, tems�lc�ler�yle b�rl�kte en geç artırma süres�n�n
b�t�m�nden öncek� �ş günü mesa� saat� b�t�m�ne kadar satışı yapan �cra da�res�ne müracaat etmeler�
gerekmekted�r. Ancak noterler�n, resmî da�reler�n veya yetk�l� makamların yetk�ler� dâh�l�nde ve usulüne göre
verd�kler� vekâletnamey� veya belgey� bulunduran tems�lc�n�n �cra da�res�ne müracaatları yeterl� olup bu
şek�lde �haleye katılacakların tem�nat m�ktarını başvuru anında �cra da�res� hesabına yatırmaları veya tem�nat
mektubunu �cra da�res�ne tevd� etmeler� zorunludur.
4- H�ssel� satışın mümkün olduğu hâllerde açık artırma konusu malı bel�rl� paylarla satın almak �steyen
müşterek alıcıların, en geç artırma süres�n�n sona ermes�nden öncek� mesa� b�t�m�ne kadar satışı yapan �cra
da�res�ne müracaat ederek h�sse oranlarını ve artırmada adlarına pey sürecek h�ssedarı veya tems�lc�y�
b�ld�rmeler� gerekmekted�r. Ancak noterler�n, resmî da�reler�n veya yetk�l� makamların yetk�ler� dâh�l�nde ve
usulüne göre verd�kler� vekâletnamey� veya belgey� bulunduran h�ssedarın veya tems�lc�n�n �cra da�res�ne
müracaatları yeterl� olup bu şek�lde �haleye katılacakların tem�nat m�ktarını başvuru anında �cra da�res�
hesabına yatırmaları veya tem�nat mektubunu �cra da�res�ne tevd� etmeler� zorunludur.
5- Satış talep ederek artırmaya katılmak �steyen alacaklıdan ve ortaklığın satış suret�yle g�der�lmes�nde
artırmaya katılmak �steyen pay sah�b�n�n, en geç artırma süres�n�n sona ermes�nden öncek� �ş günü mesa�
b�t�m�ne kadar satışı yapan �cra da�res�ne müracaat etmeler� hâl�nde alacak veya ortaklık payının tem�natı
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karşıladığı m�ktar kadar kend�ler�nden tem�nat alınmaz, alacağın veya ortaklık payının tem�nata yeterl�
gelmemes� hâl�nde eks�k kısmın başvuru anında �cra da�res� hesabına yatırılması veya tem�nat mektubunun
�cra da�res�ne tevd� ed�lmes� zorunludur.
6-Varsa �potek sah�b� alacaklılar �le d�ğer �lg�l�ler�n taşınmaz üzer�ndek� haklarını, husus�yle fa�z ve masrafa
da�r olan �dd�alarını evrakı müsb�tes�yle on beş gün �ç�nde �cra da�res�ne b�ld�rmeler� gerekmekted�r. Aks�
hâlde hakları tapu s�c�l�yle sab�t olmadıkça, satış bedel�n�n paylaşmasından har�ç kalacak ve bu hususlar
�rt�fak hakkı sah�pler� �ç�n de geçerl� olacaktır.
7- İhale alıcısının, satış bedel�n�n tamamını �halen�n gerçekleşt�ğ�ne �l�şk�n tutanağın Elektron�k Satış
Portalı’nda �lan ed�ld�ğ� tar�hten �t�baren en geç yed� gün �ç�nde �cra da�res� hesabına ödemes� gerekmekted�r.
8- İhale alıcısının en yüksek tekl�f� ver�p de süres� �ç�nde �hale bedel�n� yatırmaması hâl�nde, alınan tem�nat
�ade ed�lmey�p öncel�kle satış masraflarından düşülmek üzere alacaklarına mahsuben hak sah�pler�ne
ödenecekt�r.
9- Asgar� �hale bedel�n�n tekl�f ed�lmemes� neden�yle �halen�n yapılamaması veya en yüksek tekl�f veren�n
�hale bedel�n� yatırmaması sebeb�yle �halen�n �ptal ed�ld�ğ� hallerde, �k�nc� artırma �lk açık artırmadak� şartlar
çerçeves�nde tekrar yapılacaktır.
10- Satışa katılanlar bütün ekler�yle b�rl�kte şartnamey� görmüş ve �çer�ğ�n� kabul etm�ş sayılırlar.
11- Malın tesc�l ve tesl�m �şlemler� �halen�n kes�nleşmes� üzer�ne yapılacaktır.
12-KDV, damga verg�s�, tapu harç ve tesl�m masrafları alıcıya a�tt�r. B�r�km�ş verg�ler satış bedel�nden
öden�r. (İcra ve İflâs Kanununun 206 ncı maddes�n�n b�r�nc� fıkrası �le 6183 sayılı Amme Alacaklarının
Tahs�l Usulü Hakkında Kanunun 21 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrasındak� hükümler� mahfuzdur.)
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.


